

## 意大利向欧盟批准的氢项目提供10亿欧元补贴

**H<sub>2</sub>**  
Hydrogen 1.008



意大利政府本周四宣布，将花费超过9.94亿欧元用于补贴已被列入Hy2Infra欧洲共同利益重要项目（IPCEI）清单的氢项目。

欧盟委员会今年早些时候宣布，意大利高达600MW的电解能力以及氢气管道将有资格通过Hy2Infra获得大量国家援助，这实际上为七个欧洲国家的69亿欧元政府支出亮了绿灯。

虽然没有公布已经被通知为IPCEI一部分的三家意大利公司的名字，但一些公司已经公开宣布他们的项目被列入名单。

Puglia绿色氢谷的开发商在2月份宣布，它将获得总计4.7亿欧元的公共资金。

该中心将拥有总部位于米兰的能源公司Edison和工程公司Saipem在布林迪西和塔兰托开发的160MW电解槽容量，以及110公里的管道，其中85公里将由天然气输送系统运营商Snam开发，用于2028年开始运营。

当地开发商Energie Salentine也被通知为Hy2Infra的一部分，但尚不清楚具体列出了哪个项目。

意大利政府确认，国家援助将采取赠款的形式，以覆盖符合条件的投资。

意大利企业和“意大利制造”部长Adolfo Urso表示：“意大利处于氢挑战的最前沿，为氢供应链提供近10亿欧元，这是通往碳中和技术道路上的另一个重要工具，拥有绿色技术战略项目。”

（素材来自：意大利政府 全球氢能网、新能源网综合）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/213635.html>